



В Воронежской области 20-летний парень обвиняется в совершении полового сношения с 14-летней девушкой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Павловского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что в середине ноября 2016 года 20-летний парень познакомился с 14-летней девушкой, с которой стал поддерживать дружеские отношения. В период с ноября 2016 года по февраль 2017 года обвиняемый, достоверно зная о недостижении его знакомой шестнадцатилетнего возраста, неоднократно вступал с ней в половую связь, совершив добровольный половой акт. О случившемся стало известно родителям девочки, которые незамедлительно сообщили об этом в органы опеки и попечительства, а те уведомили правоохранительные структуры.

В ходе предварительного следствия проведены необходимые осмотры, допрошены свидетели и потерпевшая, проведен комплекс судебных экспертиз, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. Мужчина признал вину и дал подробные показания. Прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Павловского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Александр Потлов.

Несмотря на добровольный характер близких взаимоотношений между несовершеннолетней и ее взрослым знакомым, совершенное партнером деяние является преступлением, за которое предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1150171>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
